

为民务实清廉 扎实开展群众路线教育实践活动

吴天君在新郑调研指导教育实践活动时要求 突出“三围绕”找准问题 突出“四抓”整改落实 推进教育实践活动更好更有效开展

本报讯(郑州报业集团记者王继兵 刘俊礼)4月21日,市委书记吴天君到教育实践活动联系点新郑市调研教育实践活动开展工作,督查“三化”协调发展规划建设,强调要按照“三围绕”找准“四个层级”的突出共性问题,按照“三到”深刻反思,落实“四抓”要求抓好整改落实,推进教育实践活动更好更有效的开展。

吴天君一行先后察看了雪花啤酒年产100万吨项目、S102廊道建设、中国国际红枣综合产业园项目、郑州华商汇项目规划等建设情况,听取了新郑市党的群众路线教育实践活动进展情况和“三化”协调发展建设推进情况汇报。

吴天君指出,教育实践活

动问题查摆要按照“围绕群众生活的服务、经济社会发展的服务和维护群众合法权益的服务查找工作问题,围绕工作问题查找作风问题,围绕作风问题进行整改”的“三围绕”,突出县(市)区领导机关、县(市)区直局委、乡(镇)街道、村(社区)“四个层级”,分类找准存在的突出问题;每一个问题要落实“到事、到门、到人”,使“四风”问题具体到事情、具体到单位、具体到人,深挖根源,触及思想。要坚持边查边改,立行立改,围绕“个人‘四风’方面拟整治问题、分管战线拟整改事项、服务群众拟办实事、改革发展稳定拟推进大事”,建立“四抓”台账,推进整改落实,确保教育实践活动取得实效。党员领导干部要发挥好示范带

动作用,以焦裕禄为镜,以实际行动树立好“六个形象”,即立场鲜明、政治坚定的形象,敢于担当、爱岗敬业的形象,勇于改革、开拓进取的形象,联系群众、执政为民的形象,真抓实干、务实发展的形象,廉洁奉公、艰苦奋斗的形象。

吴天君强调,要处理好开展活动和做好当前工作的关系,统筹兼顾,做到“两手抓、两不误、两促进”。新郑市要在“三化”协调发展建设上发挥好引领示范作用。一是牢固树立“一个主体两个载体”的“三位一体”城乡统筹发展理念,按照“中心城区带动、县域组团发展、产业集聚区支撑、统筹社区建设”的工作思路,全面推进新型城镇化六个切入点工作,抓住国家和省的

政策支持机遇,围绕完善城市功能、棚户区改造、“四个优先”社区建设、产城融合发展等工作,加大力度,加快“三化”协调发展步伐。二是加快提升产业集聚区发展层次,突出基础设施建设、公共服务平台建设和主导产业发展,进一步加大招商引资项目引进落地建设力度,提升产业业态,增强内生动力,发挥产业集聚区在推进县域发展中的拉动作用和支撑作用。三是加强经济运行调节,确保上半年时间任务双过半。四是正确处理改革发展稳定的关系,在确保社会稳定的基础上加快改革发展步伐,确保改革发展不因社会稳定问题而受影响。

市委常委、组织部长高建慧一同参加调研。



有爱护士长张金枝 捐造血干细胞 救18岁男孩

25年来,她始终不忘当初的誓言,把青春和热血奉献给了她热爱的护理事业,用实际行动诠释了白衣天使的含义,是中华骨髓库的第3400位造血干细胞捐献者,是河南卫生系统的第3位造血干细胞捐献者,被大家称为现代版的“提灯女郎”。她就是河南省胸科医院小儿心脏外科护士长张金枝。

1988年,怀揣着当初的梦想,19岁的张金枝毕业分配到河南省胸科医院,张金枝先后在急诊科、内四、内五等结核科室工作,一干就是12年。身边人问她:“可能传染上疾病,你不怕吗?”她回答说:“要说怕谁都怕,但不能眼睁睁看着病人这么痛苦。”

2000年1月,张金枝调入小儿心脏外科工作,她刻苦学习,很快熟练掌握了小儿心脏外科的各种基础护理操作技术,尤其擅长小儿头皮静脉穿刺及穿刺置管术。一次义务献血时,张金枝偶然发现血站的工作台上放着一沓中华骨髓库的捐献志愿书,就当场签了一份志愿书,成了中华骨髓库的志愿者。2012年,女儿高考前一天,河南省红十字会工作人员通知她,说她和一名白血病患者配型成功了。2013年4月29号,五一小长假的第一天,7点多开始采集,历经4个小时,张金枝体内分离出造血干细胞197毫升,由河南省红十字会的工作人员乘飞机送往杭州,在当天下午输入患者体内。

按照捐献相关规定,捐献者和被捐献者是双盲的,互相之间不能联系,红十字会的工作人员从杭州返郑时,接受捐献的杭州18岁男孩捎来了一封感谢信,“化疗的痛苦,漫长的等待,一波三折的移植之路让我与家人几近绝望,没想到上天眷顾,遇见了好心的救命恩人。万分感激。”

郑州晚报记者 董艳竹
实习生 詹瑞雪

市领导深入基层 调研群众路线教育实践活动

本报讯 昨日下午,市委常委、常务副市长孙金献到登封市调研党的群众路线教育实践活动情况,听取基层党员干部群众的意见和建议。

孙金献一行先后来到了宣化镇钟楼村、千亩玫瑰园、郑州登峰熔料有限公司、宣化镇便民服务中心,与基层干部和群众详细交谈,听取他们对教育实践活动的期盼。

在钟楼村农户钟怀亮和

曹长喜家中,孙金献叮嘱两委干部要进一步关注困难家庭的生活,为他们提供更多的关怀和帮助;在宣化镇便民服务中心,孙金献要求相关部门探索业务办理新路径,促进咨询和办理业务的整合,进一步为群众提供服务。

在随后召开的座谈会上,村组干部、基层群众和企业代表结合自身实际,提出了意见和建议。听取发言后,

孙金献对登封市群众路线教育实践活动取得的初步成效给予充分肯定。关于下一步的群众路线教育实践活动,孙金献要求,登封市要按照“一、二、三、四”的要求,持续把活动推向纵深。“一”即牢牢把握一个主题,把“为民、务实、清廉”作为教育实践活动的本质和灵魂,贯穿始终。“二”即处理好两个关系,

一要处理好学习教育与深入

群众和服务群众的关系;二要处理好学习教育活动与发展、改革、稳定的关系。“三”即坚持问题、市场、需求三个导向。“四”即做到“四个贯穿”,把学习和教育贯穿始终、把听取意见建议和走访群众贯穿始终、把整改问题贯穿始终、把制度建设贯穿始终,确保活动取得实实在在的成效。

郑州晚报记者 李爱琴

集中力量推进全市志愿服务制度化

本报讯 昨日下午,中央文明委召开推进志愿服务制度化全国电视电话会议,对当前及今后一个时期推进志愿服务制度化工作进行部署。市委常委、宣传部长王哲出席郑州分会场的会议。

会议指出,我国正处在志愿服务的初始阶段,还存在

着体制机制不完善、服务水平不高的问题,深入开展志愿服务关键在于制度化,因此,要把推进志愿服务制度化当作精神文明建设的一项重要工作来抓。要大力弘扬志愿精神,培育我为人人、人人为我的社会风尚。要加强制度建设,建立健全志愿服务制度化

长效机制,完善培训机制、活动运行机制、激励回馈机制、政策和法律保障机制等。要狠抓制度落实,推动志愿服务常态发展。

王哲就贯彻落实会议精神提出了具体要求。他说,各级各部门要站在创新社会治理、加强新形势下精神文明建

设的高度,充分认识推动志愿服务制度化的重要意义,抓住建立健全志愿服务制度化的重点,集中力量推进全市志愿服务制度化。要用好全面加强组织推动的杠杆,形成共同推动志愿服务制度化的良好局面。

郑州晚报记者 董艳竹
实习生 詹瑞雪